
いちのせき市議会だよりアンケート 

 一関市議会では、より多くの方々に「いちのせき市議会だより」を読んでいただくため、

市民の皆様が日ごろ感じていることを調査するアンケートを行っています。当てはまる番

号に○印、または意見をご記入ください。 

問１ 性別を教えてください 

１ 男性     ２ 女性     ３ 無回答 

問２ 年齢を教えてください 

 １．10 歳代   ２．20 歳代   ３．30歳代    ４．40 歳代 

５．50 歳代   ６. 60 歳代     ７．70 歳以上   ８．無回答 

問３ 地域を教えてください 

 １ 一関     ２ 花泉     ３ 大東      ４ 千厩 

 ５ 東山     ６ 室根     ７ 川崎      ８ 藤沢 

 ９ その他 [           ] 

問４「いちのせき市議会だより」（年４回発行）を読んだことがありますか？ 

 １ 毎回読む       ２ たまに読む   

３ ほとんど読まない   ４ 読んだことがない  

問５ 問４で「１ 毎回読む、２ たまに読む」を選んだ方に伺います。

以下のうち、どのような記事を主に読んでいますか？（複数回答可） 

１ 表紙      ２ 議会で審議された議案の内容    ３ 表決が分かれた案件 

４ 議会で採決された意見書や決議の内容   ５ 議会で採決された請願や陳情の内容 

 ６ 議員の一般質問    ７ 常任委員会・特別委員会活動報告   ８ 会議等出席状況  

 ９ 議会日誌     10 政務活動報告     11 市民の声   

12 あんなとこ・こんなとこ     13 編集後記   

14 その他 [                        ] 

問６ 問４で「１ 毎回読む、２ たまに読む」を選んだ方に伺います。

現在の「いちのせき市議会だより」の印象を教えてください 

 ① 紙面全体 

 １ 非常に読みやすい     ２ 読みやすい      ３ ふつう 

 ４ 読みにくい        ５ 非常に読みにくい 



 ② 文字の大きさ 

 １ 大きい     ２ ふつう    ３ 小さい     ４ 非常に小さい 

 ③ レイアウト・デザイン 

 １ 非常に見やすい     ２ 見やすい      ３ ふつう 

 ４ 見づらい        ５ 非常に見づらい 

 ④ 内容 

 １ 非常にわかりやすい   ２ わかりやすい    ３ ふつう 

 ４ わかりにくい      ５ 非常にわかりにくい 

 ⑤ ページ数 

 １ 非常に多い       ２ 多い        ３ ふつう 

 ４ 少ない         ５ 非常に少ない 

 ⑥ 情報量 

 １ 非常に多い       ２ 多い        ３ ふつう 

 ４ 少ない         ５ 非常に少ない 

 ⑦ 刷り色 

 １ 現状のままでよい（表・裏表紙はフルカラー、中身は２色）   

２ すべてフルカラーがよい     

３ すべて２色でよい 

 ４ その他 [                      ]    

問７ 問４で「３ ほとんど読まない、４ よんだことがない」を選んだ方に伺います。 

「いちのせき市議会だより」を読まない理由は何ですか？（複数回答可） 

  １ 読む時間がないから      ２ 議会の情報に関心がないから  

３ 紙面が読みづらいから   

  ４ その他 [                       ]  

問８ 今後「いちのせき市議会だより」に掲載したほうがいい情報があれば、ご自由にお

書きください（自由回答）

アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 
ご協力いただいたアンケートは、「議会だより」の改訂の際の参考とさせていただき
ます。 


